



باسی ووڈ کی ایک پسندیدہ اداکارہ کو خراج عقیدت

شام میں وحشیانہ بمباری اور بچوں کی ہلاکت پر رضا اکیڈمی کے ایک سہرئی وفد کی پینسیف کی نمائندہ سے ملاقات اور میورنڈم۔ جمعہ کو یوم دعا کی اپیل

مہمبئی، (نمائندہ انقلاب) شام میں جاری وحشیانہ بمباری میں بڑے پیمانے پر انسانی جانوں کے اتلاف اور بالخصوص معصوم بچوں کی اموات انتہائی تشویشناک ہے۔ اسی سلسلے میں رضا اکیڈمی کی جانب سے ایک سہرئی وفد نے اندھیرے میں پینسیف کی نمائندہ ڈاکٹر یا سمن علی خن سے ملاقات کی اور ان کو ایک میورنڈم دیا۔ اس میں مطالبہ کیا گیا ہے کہ اقوام متحدہ اپنے خصوصی اختیارات کا استعمال کرتے ہوئے فوری طور پر اس وحشیانہ بمباری کو روکے۔ اس میں اپنا کلیدی رول ادا کرے۔ سعید پوری نے یہ بھی کہا کہ ایک جانب دنیا کے کئی ممالک اپنے خطرناک ہتھیاروں سے ملک شام کو تباہ کر رہے ہیں اور دوسری جانب عالم اسلام خاموش تماشا بن رہا ہے۔ عالم اسلام اپنی خاموشی توڑے اور قیمتی زندگیوں کے اتلاف اور معصوم بچوں کو بچانے کیلئے آگے آئے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ شام کی تباہی پر جمعہ کو باگاہا بڑی میں دعا کی جائے کہ موٹی تبارک و تعالیٰ مظلومین پر کرہ فرمائے۔

شیوینگ کریم میں ویکو مرمکرم میں ہے جو آپ کو دہنی ہے ملام، نرم اور خوشبو دار احساس۔ ہلکی کی جراثیم کش خصوصیات آپ کی جلد کی حفاظت کرتی ہیں اور صندل کی کڑوی کا تیل آپ کو فرحت بخش خوش فرائیم کرتا ہے۔ اب پائیں ہر بریکمیل اعتماد۔

• جلن کا احساس نہیں
• آکڑھیاؤں کو لگنے کی ضرورت نہیں

www.viccolabs.com • Like us on Facebook: VIGGO Labs • Shop online at www.viccolabs.com • Customer Care Call No. 0712-2420890

داعش سے تعلق کا معاملہ:
انیس کا فیس بک اکاؤنٹ کسی اور نے بنایا ہے: وکیل دفاع

مہمبئی، (اسٹاف رپورٹر) باندرہ کرا کیمپلیس میں واقع امریکن اسکول کو بم دھماکہ سے اڑانے کی تیاری کرنے اور داعش کا ہم خیال ہونے کے الزام میں کرا کے رہنے والے ایک تعلیمی یافتہ نوجوان انیس انصاری کو اے ٹی اینس نے ۳۱ مارچ قبل گرفتار کیا تھا۔ اس کیس سے متعلق منگل کو باقاعدہ مقدمہ کی سماعت شروع ہو چکی ہے۔ دوران سماعت دفاع اور استغاثہ نے سرکاری گواہ سے جرح کی جس کے دوران وکیل دفاع نے ٹھوس دلیلوں کے ذریعہ کورٹ کو یہ باآورد کرانے کی کوشش کی کہ نقیشتی افسر نے انیس کے خلاف کیس درج کرنے کے سلسلہ میں پولیس میٹیل کے بنیادی اصولوں کو نظر انداز کر دیا ہے۔ مجیدہ علما مہاراشٹری کی جانب سے انیس کا دفاع کرتے ہوئے وکیل دفاع وکیل شریف شیخ نے میٹن کورٹ جج جینتھارڈیل کا مدعی کو بتایا کہ ”نقیشتی افسر نے میرے منگل کے خلاف دہشت گردانہ اور غیر قانونی سرگرمیوں کے تحت جو کیس درج کیا ہے اس معاملہ میں نقیشتی کرنے والے انسپٹر پرمود پوار ڈکٹر جو اس کیس کے نقیشتی افسر بھی ہیں اور شکایت کنندہ بھی ہیں، نے ایف آئی آر درج کئے جانے سے قبل ہی جانے والی کاغذی کارروائی یعنی نٹو اسٹیشن ڈائری بنائی اور نہ لاگ بک، ویٹیکل بک اور نہ پرنٹس صرف ہی اس کا تذکرہ کیا ہے۔ آفیسر کا یہ عمل نہ صرف پولیس میٹیل کی خلاف ورزی ہے بلکہ قانونی اصول اور ضوابط کے بھی خلاف ہے۔ جس نام سے فیس بک پر اکاؤنٹ ہوا گیا ہے وہ دراصل کسی شخص کا ہے۔“

گوونڈی: ۲۲ میونسپل اردو اسکولوں میں پانی کی شدید قلت

جلگہ کی بھی کمی۔ گائیک رفیع نگر اردو اسکول نمبر ایک کے ۶ کمروں میں ۲۰ جماعتوں کے طلبہ اور اسکول نمبر ۲ کے ۱۰ کمروں میں ۲۸ جماعتوں کے طلبہ تعلیم حاصل کرنے پر مجبور۔ بچوں کو سخت پریشانی کا سامنا



رفیع نگر میونسپل اردو اسکول جہاں پانی اور جلگہ کی شدید قلت ہے۔ (تصویر: انقلاب)

اور طلبہ پڑھنے پر مجبور ہیں۔ انھوں نے مزید کہا کہ ایسا کئی بار ہوا ہے جس کی شکایتیں ان کو مل چکی ہیں کہ پانی نہ ہونے کی وجہ سے طلبہ کلاس میں ہی بیٹھ کر پانی پینے پڑتے ہیں۔ اس کے بعد اتنا پانی بھی نہیں رہتا کہ اس کی صفائی کرائی جاسکے۔ انہوں نے مزید کہا کہ رفیع نگر اسکول کی ذمہ داری سنبھالنے کے بعد جب انھوں نے اسکول کا جائزہ لیا تو اسکول کی حالت دیکھ کر پریشان ہوئی اور فوری طور پر میں نے ای ایم سی کے ڈپٹی مینکرو وجہ سے شکایت کروائی۔ اسکول کی حالت ایسی تھی کہ اس میں بڑی پانی کی مشکلیں تھیں۔ اسی دوران ہی پار پانی ٹینکر سے بھی آنا بند ہو گیا اور جب پانی کے کنکشن کیلئے میں اس کیلئے بی ایم سی ڈپارٹمنٹ میں کاغذات جمع کر کے پانی کا مطالبہ کرتا جاؤں گا۔ اسکول انتظامیہ کے مطابق پانی کیلئے مسلسل کئی درخواستیں دی گئی ہیں لیکن کوئی توجیہ نہیں دی گئی۔

کاظم شیخ mohammed.kazim@mid-day.com

گوونڈی: یہاں کا ٹیک نگر میونسپل اردو اسکول نمبر ایک اور ۲۲ میں اور سنجہ نگر بی ایم سی اردو اسکول نمبر ۱ اور ۲ کے علاوہ دیگر زبانوں کے اسکولوں کے ہزاروں طلبہ ان دنوں پانی کی قلت کا شکار ہیں تیز اسکولوں میں کمروں کی کمی کی وجہ سے ایک ایک کلاس میں کئی کئی جماعتوں کے طلبہ تعلیم حاصل کرنے پر مجبور ہیں۔ گوونڈی کے گائیک رفیع نگر میونسپل اردو اسکول نمبر ۲ کے ۶ کمروں میں ۲۰ کلاس کے طلبہ بیٹھے ہیں۔ جلگہ کی قلت کی وجہ سے طلبہ فرش پر بیٹھ کر تعلیم حاصل کرتے ہیں۔ اس اسکول کے نمبر ایک میں ۱۰ کمروں میں ۲۸ جماعتوں کے طلبہ بیٹھ کر تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ اسی اسکول کے کمپاؤنڈ میں دیگر زبانوں کے کئی اسکول ہیں۔ جن میں ہزاروں طلبہ پر تعلیم دینے میں لیکن وہ اسکول میں پینے کے پانی کیلئے ترس جاتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ طلبہ اپنے گھروں سے بڑی بوتل میں پانی لے کر آتے ہیں تاکہ پینے کیلئے پانی اور دیگر ضرورتوں کیلئے بھی اسے استعمال کیا جاسکے۔ اسکول کے ایک طالب علم کے والد نے الزام لگایا کہ اسکول میں برسوں سے پانی نہیں ہے اور اب تک قانونی طور سے اسکول میں کوئی کنکشن نہیں لگ سکا ہے۔ متعدد مرتبہ اسکول کی جانب سے ایجوکیشن محکمہ اور پانی کیلئے بی ایم سی میں تحریری شکایت کر کے پانی فراہم کرنے کی درخواست کی گئی ہے۔ ایک مینیجنگ پیبلے جو میونسپل انجینئر چچن نے اسی سلسلے میں اسکول کا دورہ بھی کیا تھا۔ اس کے بعد ٹینکر سے پانی بھی بھیجا جاتا ہے لیکن یہ پانی ناقصی ثابت ہوتا ہے۔

اس سلسلے میں نمائندہ انقلاب نے بیٹ آفیسر عارف شیخ سے بات چیت کی تو انھوں نے کہا کہ گائیک رفیع نگر بی ایم سی اسکول میں برسوں سے پانی نہیں آ رہا ہے اور ایسی حالت میں اساتذہ تعلیم دینے

ہینکا ک برتج کا تعمیراتی کام شروع

سیاسی پارٹیاں سہرا اپنے سر باندھنے کی کوشش میں مصروف۔ مقامی افراد ناراض

مہمبئی، (سعادت خان) ہینکایدا کے بلیک سٹ ہونے کی وجہ سے جگڈاں کے قریب واقع قدیم ہینکا ک برتج کا کام گزشتہ ۲۸ مہینوں سے رکھا ہوا تھا جس کے سبب مقامی شہریوں میں شدید بے چینی پائی جا رہی تھی۔ ان کے پریشانی کے پیش نظر سماجی کارکن کمار کشوٹا نے ریلوے اور بی ایم سی کے خلاف عدالت سے رجوع کیا تھا۔ مسلسل کوششوں کے بعد عدالت نے ہینکا ک برتج کی تعمیر میں پیدا ہونے والی رکاوٹوں کو دور کیا۔ ۲۸ مہینوں تک کام بند رہنے کے بعد برتج کی تعمیر کا کام جلد ہی دوبارہ شروع ہونے کی امید ہے۔

اس تعلق سے کمار کشوٹا نے انقلاب کو بتایا کہ ہینکا ک برتج کو ڈونے کی ضرورت نہیں تھی۔ کسی سازش کے تحت اسے منہدم کیا گیا ہے۔ برتج کو منہدم کئے جانے سے عوام کو بہت پریشانی ہو رہی ہے مگر انتظامیہ اس جانب توجہ نہیں دے رہا ہے۔ ہینکایدا کے بلیک سٹ ہونے سے کام روک دیا گیا تھا۔ ایسا محسوس ہو رہا تھا کہ اب برتج کا کام جلد نہیں ہوگا۔ اس لئے عدالت سے رجوع کیا گیا۔ عدالت نے برتج کے کام کو دوسرے شعبہ سے لے کر نئے حکم جاری کیا۔ اب سیاسی پارٹیاں اس کا کرڈٹ حاصل کرنے کی کوشش کر رہی ہیں۔ اس پر بھی ہمیں کوئی اعتراض نہیں ہے۔ ہم تو صرف یہ چاہتے ہیں کہ جلد از جلد برتج کا کام کیا جائے تاکہ عوام کو راحت مل سکے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ ”بی ایم سی اور ریلوے انتظامیہ کے آپسی تنازع کے سبب برتج کا تعمیراتی کام رکھا ہوا تھا۔ عدالت نے بی ایم سی اور ریلوے دونوں کی سرزنش کی ہے اور تعمیراتی کام فوراً شروع کرنے کا حکم صادر کیا ہے۔ ہم کام شروع ہو رہے ہیں۔ بی ایم سی اور ریلوے نے ۲۸ مہینوں بعد کام کو دوبارہ شروع کرنے کی اجازت دی ہے۔ اس تعلق سے بیرونی شہریوں کو متعلق کو کاگرہیں پانی کی مقامی ایڈمران نے جہی پوچھ کر کے اس معاملے میں ایک نیا شو شروع کر دیا ہے۔ ہم اس معاملے کو سیاسی رنگ دینے کے خلاف ہیں۔ ہمیں تو صرف کام چاہئے۔“

نور باغ کے محکمہ ٹیکس نے کہا کہ ہینکا ک برتج کے بند ہونے سے جگڈاؤں اور نور باغ کے شہریوں خصوصی طور پر طلبہ کو بہت پریشانی ہو رہی ہے۔ علاوہ ازیں برتج کے نہ ہونے سے ٹریک کراس کرنے کی کوشش میں کئی حادثات ہو چکے ہیں۔ اب برتج کا کام دوبارہ شروع ہو رہا ہے۔ امید ہے کہ جلد ہی برتج کا کام مکمل ہو جائے گا جو ہمارے لئے راحت کی بات ہے۔“

اپنا مستقبل اب اپنے حساب سے سنواریں۔

پیش خدمت ہے ایل آئی سی کا نیا اینڈومینٹ پلس (ULIP)۔
بیمے کے ساتھ ساتھ ایک سرمایہ کاری منصوبہ۔

اہم خصوصیات:

- داخلہ کے وقت کم سے کم عمر: 90 دن
- داخلہ کے وقت زیادہ سے زیادہ عمر: 50 سال
- پالیسی کی مدت: 10 تا 20 سال
- کم سے کم سالانہ پرمیٹیم: ₹20000
- زیادہ سے زیادہ سالانہ پرمیٹیم: کوئی حد نہیں
- بیمہ کردہ بنیادی رقم: سالانہ پرمیٹیم کا 10 گنا زیادہ اور کل ادا کردہ پرمیٹیم کا 105%۔
- میچورینی کا فائدہ: پالیسی ہولڈر کے فنڈ ویلیو کے برابر رقم
- جوکھم کا احاطہ: جوکھم پیدا ہوجانے کے بعد زیادہ سے زیادہ بیمہ کردہ رقم یا پالیسی ہولڈر کے فنڈ ویلیو کے برابر رقم قابل ادا ہوگی۔
- اختیاری رائیڈر: ایل آئی سی لینڈ حادثاتی موت کے فائدے کا رائیڈر

انجمن اسلام اور ریاستی حکومت کے درمیان ہنرمندی کے فروغ کا معاہدہ

گزشتہ دنوں میگنٹیفیسٹ مہاراشٹر پروجیکٹ کا وزیر اعظم نریندر مودی کے ہاتھوں سائنٹا کروڑ کے گریڈ حیات ہول میں افتتاح کیا گیا تھا۔ اس موقع پر امرا معاہدوں پر دستخط ہوئے۔ پہلا معاہدہ ٹائٹلسٹ سے، دوسرا انجمن اسلام سے اور تیسرا مہندرا سے ہوا۔

مہمبئی، (سعادت خان) ”انجمن اسلام کی ہمیشہ یہ کوشش رہی ہے کہ طلبہ میں تعلیم کے ساتھ ہنر مندی کا رجحان پیدا کرے۔ ہم طلبہ میں یہ خود اعتمادی پیدا کرتے ہیں کہ تعلیم کے ساتھ اگر ہنر بھی حاصل کیا جائے تو ان کا مستقبل کافی روشن ہو سکتا ہے۔ اس فکر کا ہی نتیجہ ہے کہ ہمارے طلبہ آج قومی اور بین الاقوامی سطح پر اعلیٰ عمداؤں پر فائز ہیں اور کامیاب زندگی بسر کر رہے ہیں۔ ہنرمندی کے فروغ کیلئے حال ہی میں ہم نے مہاراشٹر حکومت سے ایک معاہدہ بھی کیا ہے جو ای سلسلہ کی لڑکی ہے۔“ ان خیالات کا اظہار انجمن اسلام کے صدر ڈاکٹر نقیشتی نے مذکورہ معاہدہ سے متعلق انقلاب سے گفتگو کے دوران کیا۔

ڈاکٹر نقیشتی نے یہ بھی کہا کہ ”مختلف شعبوں میں ہنرمندوں کی کمی کو پورا کرنے کیلئے ایسے افراد پیدا کرنا ضروری ہے۔ انجمن اسلام نے ہمیشہ تعلیم کو ترجیح دی ہے۔ تعلیم کے بغیر ترقی ناممکن ہے۔ سماجی فلاح اور قومی اتحاد کے فروغ کیلئے انجمن اسلام نے ہمیشہ اپنی خدمات پیش کی ہے۔ ہم ملک کو اچھا شہری فراہم کرنے پر یقین رکھتے ہیں اور یہ خدمت بڑی ذمہ داری سے ادا کر رہے ہیں۔“

واضح رہے کہ گزشتہ دنوں انجمن اسلام نے ریاستی حکومت کے ساتھ ایک معاہدہ کیا ہے جس کا تعلق ہنرمندی کے فروغ (کل ڈیولپمنٹ) سے ہے۔ میگنٹیفیسٹ مہاراشٹر پروجیکٹ کا گزشتہ دنوں وزیر اعظم نریندر مودی کے ہاتھوں سائنٹا کروڑ کے گریڈ حیات ہول میں افتتاح کیا گیا تھا۔ اس موقع پر ۱۷ معاہدوں پر دستخط کئے گئے جن میں پہلا معاہدہ ٹائٹلسٹ سے کیا گیا دوسرا انجمن اسلام اور تیسرا مہندرا سے ہوا۔ بعد ازیں ۱۳ دیگر معاہدے ہوئے جن میں ریاست ایجوکیشن سٹریٹجی بھی شامل ہے۔ اسکل ڈیولپمنٹ کے وزیر اور پرنسپل بیکریٹری کا اس تعلق سے کہنا ہے کہ اس جٹ اجلاس میں حکومت کے ساتھ ایک معاہدہ کیا ہے جس کا تعلق ہنرمندی کے فروغ (کل ڈیولپمنٹ) سے ہے۔ ایک بل پیش کیا جائے گا۔ بل کے پاس ہونے کے بعد انجمن اسلام اس معاملے میں کلیدی رول ادا کرے گا جو ایک اسکل ڈیولپمنٹ کے شعبہ میں انجمن اسلام کی غیر معمولی خدمات ہیں جس کی واضح مثال آئی آئی ٹیکنیکل اسکول اینڈ جونیئر کالج، پانی ٹینک، کالج آف انجینئرنگ، کالج آف فاسی، کالج آف آرٹس اینڈ کالج آف طبیبہ یونانی میڈیکل سائنس کی صورت میں ہمارے سامنے موجود ہیں۔ انجمن اسلام ایک اسکل ڈیولپمنٹ کی یونیورسٹی کی حیثیت رکھتا ہے۔

ایل آئی سی کا نیا اینڈومینٹ پلس

یونٹ لینڈنگ نڈ پارٹنیشننگ اینڈومینٹ ایشرنس پلان
Plan No : 835 • UIN No: 512L301V01

میں بیان فولو کریں: LIC India Forever

اپنے ایجنٹ / برانچ سے رابطہ قائم کریں یا ہماری ویب سائٹ www.licindia.in پر وزٹ کریں یا 56767474 پر اپنے شہر کا نام ایس ایم ایس کریں

چلی فون کالرز ریمیلز اور بناوٹی دھوکے دہی والی آفرس سے ہوشیار رہیں۔
آئی آر ڈی آئی سے عام میں یہ بات صاف کر دینا چاہئے ہیں کہ آئی آر ڈی آئی یا اس کے ایجنٹس کسی بھی قسم کے انڈوسٹری فائنانسنگ پروڈکٹس کی فروخت جنسی سرگرمیوں میں ملوث نہیں ہیں اور نہ ہی پرمیٹیم میں سرمایہ کاری کرتے ہیں۔ آئی آر ڈی آئی بوش کا اعلان نہیں کریں گے۔ ایسے فون کالرز موصول کرنے والی عوام سے درخواست ہے کہ وہ فون کال کے نمبر کی تفصیلات کے ساتھ پولس میں شکایت درج کرائیں۔

یونٹ لینڈنگ پلس کے تعلق سے معلوماتوں اس پالیسی میں سرمایہ کاری کے پورے فلوئس میں سرمایہ کاری کا کوئی بھی حکم دیا نہیں ہے۔ پائلڈر نہ ہوگا پالیسی ہولڈر کے ذمہ ہونے والے جوکھ (ایل آئی سی کا نام ایجنٹ پلس ایک بوٹ لینڈ لائف انڈوسٹری پروڈکٹ ہے۔ جو ریاستی انڈوسٹری پروڈکٹ سے الگ ہے) یونٹ لینڈنگ لائف انڈوسٹری پالیسیوں میں ادا کیے گئے پرمیٹیم کیمپل مارکیٹس سے منسلک سرمایہ کاری جو کہ حکومتوں سے منسوخ ہے اور لائف کی کارکنز اور کیمپل مارکیٹ سے منسلک ہیں۔ یہ تمام سرمایہ کاریوں میں انڈوسٹری پروڈکٹس اور ہنر مندوں کے ذریعے ہونے والے ہونگے (۱۵ لائف انڈوسٹری کارپوریشن آف انڈیا صرف انڈوسٹری پروڈکٹس کا نام ہے اور ایل آئی سی کا نام ایجنٹ پلس بوٹ لینڈ لائف انڈوسٹری کارپوریشن کا نام ہے اور کسی بھی طریقہ سے کارپوریشن کے سرمایہ کاری کے فروعات یا فوائد کی بنیاد پر نہیں کرتا ہے (۱۷) برانچ سربراہی اپنی انڈوسٹری ایجنٹ یا ڈیلر یا دیگر بندہ کی پالیسی ڈاکومنٹس سے منسلک ہے اور لاکھ چارجز کو جان (۱۷) اس ڈاکومنٹ کے تحت یہی سمجھ کر لائف آف کٹ کرنا ہے جو فنانس کی کام ہونے پر اور جو کسی بھی طریقہ سے ان پلانز کی تعمیر، آن سے مستثنیٰ کی فروعات اور فوائد کی بنیاد پر نہیں کرتا ہے (۱۷) پالیسی کے تحت منسلک والی تمام پالیسیوں میں سرمایہ کاری کے پورے فلوئس میں سرمایہ کاری کا کوئی بھی حکم دیا نہیں ہے۔

برائے مہربانی کوئی بھی خریداری کرنے سے پہلے مزید تفصیلات کیلئے جوکھم کے عناصر، شرطوں اور ضابطوں کیلئے خریداری کے بروشر کو دیکھنا سے بڑھ لیں۔
IRDIA Regn. No. 512

GARNAR MY CHAI MY TIME

”Office mein jamming wali tea“

تفتیشی ایجنسی کی عدالت سے نیرومودی کے خلاف غیر ضامتی وارنٹ جاری کرنے کی اپیل

مہمبئی، (ندیم عمران) یعنی لائڈنگ کے تحت درج کردہ کیس کی سماعت کرنے والی خصوصی عدالت سے انفرسٹ ڈائریکٹوریٹ (ای ڈی) نے منگل کو رجوع کرتے ہوئے یہ اپیل کی کہ وہ پنجاب ہائی کورٹ (بی این بی) میں ساڑھے ۱۱ ہزار روڈ کا ٹھکانہ کرنے والے نیرومودی کے خلاف غیر ضامتی وارنٹ جاری کرے۔ دوسری جانب نیرومودی کے وکیل نے اس ضمن میں مودی کو بھی صفائی پیش کرنے کا موقع دینے کی درخواست کی تھی۔ اس پر کورٹ نے دفاع سے کہا کہ پہلے وہ نیرومودی کی موجودہ قیام گاہ اور اس کا دستخط شدہ کالات نامہ کورٹ میں پیش کرے اس کے بعد ہی اس سلسلہ میں نامہ کوئی فرمان جاری کرے گی۔ منگل کو نقیشتی ایجنسی کے وکیل مہتین ویگیا کو نئے عدالت کو بتایا کہ نیرومودی کے خلاف کیے بعد دیگرے ۱۵، ۱۷ اور ۲۳ فروری کو تین من جاری کئے گئے تھے جن کا جواب ایل کے ڈریڈو یا کیا تھا۔

Also available online at chaichai.in